

太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12469期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2023年2月22日 星期三

农历癸卯年二月初三

坚持创新驱动发
展,打造不锈钢原创
技术策源地

新一届太钢工会领导班子选举产生



2月15日,太钢集团工会十六届、太钢不锈钢工会四届一次代表大会闭幕。

王旭宏 摄

本报讯(记者 孙敬)太钢集团工会十六届、太钢不锈钢工会四届一次代表大会经过与会代表的共同努力,圆满完成了各项任务,于2月15日胜利闭幕。这次大会的主要任务是全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入学习贯彻党的二十大精神,全面总结太钢集团工会十五届、太钢不锈钢工会三届代表大会以来的工作,研究确定今后五年的奋斗目标和工作任务,选举产生太钢集团工会、太钢不锈钢工会新一届领导机构。

中国宝武工会主席张贺雷,太原市总工会副主席康卫青应邀参会。太钢党委副书记、纪委书记汪震出席会议。

张贺雷代表中国宝武工会向大会的召开表示祝贺,并对太钢工会工作提出希望。他说,近几年来,太钢集团工会在公司党委坚强领导和行政大力支持下,围绕公司中心大局,深化产业工人队伍建设改革,持续优化与产业升级相适应的技能提升体系,涌现出一大批劳模工匠、技能大师,高技能人才比例稳步提

升;持续优化与企业高质量发展相适应的建功立业体系,劳动竞赛和“献一计”活动开展,岗位创新屡创佳绩,有效促进公司业绩提升;持续优化与美好生活向往相适应的维权服务体系,积极构建和谐劳动关系,不断加强人文关怀、心理疏导,助力疫情防控、乡村振兴,广大职工获得感、幸福感、安全感不断提高;各项工作整体水平不断进步,在中国宝武工会工作体系中发挥了示范引领作用。

(下转第三版)

今日关注 FOCUS TODAY

本报讯(通讯员 马玲)为进一步落实山西省关于尾矿库隐患治理的各项要求,太钢尖山铁矿在公司专题会后,提高政治站位,坚决把尾矿库重大风险隐患治理牢牢抓在手上,落实在行动中。

两项重点工程加快落地。尾矿库安全可靠运行事关尖山铁矿的生存与发展,矿党委高度重视,坚决把政治责任牢牢扛在肩上,根据上级的要求和部署在现场成立了由一把手领导的“尖山铁矿尾矿库综合治理指挥部”,确定相关工作牵头责任人,明确了工作职责及节点进度要求,详细部署了尾矿在线监测系统升级完善与尾矿副坝加固两项重点工程的准备工作要求,全力确保两项重点工程加快落地,力争在3月底完成在线监测系统的升级完善,4月中旬完成尾矿副坝加固的工程,全力确保汛期库区安全。

现场整治上台阶上水平。为进一步做好尾矿库的现场整治工作,指挥部对尾矿库实施提标管理,把现场整治与5S工作紧紧结合起来,从尾矿库简介到技术参数的精准展现,从道路的优化、观礼台的完善到现场面貌的整治、职工工作室的提标改造,从项目建设方的管理到节点进度的控制等均提出了高标准的整治要求,全力确保库区现场整治上水平上台阶,努力打造成示范样板工程,为尖山铁矿高质量可持续发展打牢基础。

(下转第三版)

太钢尾矿库安全治理再加力

学习宣传贯彻太钢“两会”精神

宝钢德盛:

凝心抓品质 聚力促提升

本报讯(通讯员 李金花)内。三是加强管控。400系产品方面,在2022年质量攻关成果基础上,固化400系列品种关键工艺要求,严格落实标准化执行,稳定产品质量。今年的一级品率目标控制在96%以上。四是拓展品种。碳钢方面,以连铸工艺稳定、夹杂物稳定控制为核心,通过技术移植,使碳素钢夹杂物达到2.0级以下,满足用户对折弯性能的要求。通过优化成分、调整连铸工艺、稳定设备功能精度等措施,解决Q235B等包晶钢铸坯角裂问题,提升钢坯表面质量。

一是稳定质量。200系产品方面,持续开展行业对标,推进成分和工艺优化,力争200系产品压延性能、表面质量和成本竞争力处于行业领先,200系一级品率稳定在96.5%以上。二是做精品。300系产品方面,进一步改善钢水纯净度,降低线鳞缺陷率,力争控制在5.5%以内,归户热轧缺陷率控制在6.0%以

学习宣传贯彻太钢“两会”精神将是宝钢德盛近期的重要工作任务,按照公司战略部署,宝钢德盛将不负重托,撸起袖子加油干,为把太钢建设成为全球不锈钢行业“产品卓越、品牌卓著、创新领先、治理现代”的一流企业贡献德盛力量。



太钢炼钢二厂以全面对标找差为方法,补短板、强弱项,促进工序衔接、工序服从,全面提升南北区碳钢、不锈钢全线生产效率。图为该厂南区智控中心操作人员密切监控生产情况。

刘宝宝 摄

